

砸19辆车偷走23元 一枚血指印让他现形

20年来三次入狱都是“零口供”，这次他说“不招都对不起警察”

一名“砸车窃贼”，通过砸车玻璃盗窃，砸了19辆车共偷了23元。他遗留在车上的一枚血手印，最终被警方锁定。这名小偷是个“老江湖”，从1996年开始坐牢，在监狱外最长的时间只有103天。近日，在南京鼓楼警方的努力下，他终于承认了部分犯罪事实。

通讯员 赵柏恋茹
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



刘某(白圈处)作案时被监控拍下 警方供图

▶案发 砸破19辆车窗玻璃，共偷了23.2元

10月20日清晨，鼓楼公安分局四所村派出所电话响起。一名车主对值班警长李恒报警称，停放在路边的汽车车窗玻璃被砸，没有财物损失。“还是第一次接到那个地方砸车窗玻璃盗窃案件，因为就在某公安部门大门口附近。”李恒赶到现场发现，案发地点一排有6辆车车窗玻璃被砸，案发地点距离警方办公楼不足百米，这贼未免有些太猖狂了。

正当警方一一通知各位车主

时，四所村派出所再次接到另一名车主的报警，案情基本一致，案发地点就在隔壁一条街上。警方现场调查后初步判断，两条街上19辆车的车窗玻璃被砸出自同一人之手，不过由于19辆车内没有贵重财物，小偷只偷了几辆车内的零钱共23元2角。

警方现场勘查的结果不尽如人意。“因为前一天晚上下了暴雨，指纹、脚印等痕迹物证都被冲刷掉了。从监控看，嫌疑人是个惯

犯，因为他专拣监控死角作案。”“警长，有发现！”在一辆高档轿车的后备箱内侧，一枚清晰的血指印拨开了侦查的迷雾。

“初步判断，这是嫌疑人卸车窗玻璃时不小心把手弄伤。而遗留在车窗玻璃上的血迹早已被雨水冲刷干净了，这枚血指印很可能是他在打开后备箱时留下的。”正是通过这枚血指印，警方确定了嫌疑人身份：刘某，男，45岁，安徽人，有多次盗窃前科。

▶招供 20年来他“在外面”最长呆了103天

10月25日早晨，警方在刘某租住的单元楼下将其抓获。然而抓捕之后的审讯工作才是案件中最难攻坚的部分。1996年9月刘某因犯盗窃罪被判有期徒刑七年；2004年4月因犯抢劫罪、盗窃罪被判有期徒刑九年六个月；2014年7月因犯盗窃罪，被判有期徒刑两年。

“自1996年开始，他屡次犯案，屡次被抓，可以说是以盗窃为生，什么都偷，街边店铺、扒窃拎包……他在社会上呆的最长时间

是103天。”而在刘某与警方近20年的斗智斗勇中，他早已“深谙其道”，“他所有的案件都是零口供，拒不认罪。”审讯中，警方了解到，小学肄业的刘某很早就出来闯荡社会。“据他说，父母去世了，他也没有妻儿，孑然一身。因为多年的牢狱生活，让他已经不太能适应正常的社会生活。”

可一个人在看守所里，有时候难免有不便之处。“这几天，南京气温骤降，一夜入冬。一般都是由家属给在押人员送去衣物。可

刘某没有家人，我们就承担起了家属的职责。”李恒说，警方从刘某家里取了棉衣，给他送进去；提审时，给他带点水果。在与李恒的相处和对话中，刘某感受到了尊重和平等。

11月10日，在刑事拘留15天后，刘某20年来首次招供，承认了部分犯罪事实，他坦言：“这么多年，第一次觉得不招都对不起警察。”由于刘某属于累犯，根据《刑法》第264条“盗窃罪”的量刑标准，刘某已被提请检察院批准逮捕。

网上电话订票被骗走3万余元，警方揭秘骗局——

余额不足也能转账成功？原来骗子先汇款将钱补足

越来越多的人选择在网上订机票，既省时又省力。然而，南京溧水一女子因轻信网上订票电话，被骗3万多元。蹊跷的是，该女子银行账户上的金额不足，但居然能“超额”转账，骗子究竟如何做到？最近南京溧水警方侦破此案，揭秘了骗局经过。

通讯员 邵辉
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

2016年7月的一天，溧水市民张女士准备买一张飞往兰州的机票。在网上搜索某航空公司订票电话后，她选择了搜索排名第一的链接，并发现了一个“400”开头的客服电话。电话接通后，对方得知张女士要订票后，便询问了她的姓名和身份证号码，并说：“你需要将机票钱转到我们公司法人代表的银行账户内，我们收

到钱后就可以出票了，你也会收到一条订票成功的短信。”

订票心急的张女士没有怀疑，很快通过ATM转了620元机票钱到对方指定账户内，然而之后却始终收不到出票短信。再次拨打电话，“客服”道：“我们还需要你提供一个流水号，这样我们才能形成订单编号。”

什么是流水号呢？“客服”询问张女士银行卡上余额还有多少，当张女士称不足3万元后，对方表示，“你只需要向我们指定的银行账户转入3万元，就可以获得一个流水号，因为你转账的金额比你卡内余额多，所以不会转账成功，只是走个形式。”

张女士一想确实是这么回事，就放松了警惕。可是让张女士没有想到的是，当她按要求向对方银行账户转账3万元时，竟然显示转账成功。张女士赶紧查询卡内余额，发现钱已全部被转走。

张女士再次打过去发现对方已关机，这才发现自己被骗，于是赶紧拨打电话报警。

接警后，溧水警方经过侦查，于10月27日陆续抓获邢某、王某、羊某、邢某某等犯罪嫌疑人。经查，4人为海南老乡。他们先花钱在网上买了大量“400”“0571”开头的电话号码，然后将号码绑定到自己手机上，并在网上留下号码。一旦有人上钩，咨询网上订票、网上退票、机票改签等事宜时，就有专人冒充“客服”骗取受害人的钱财。为了让受害人放松警惕，嫌疑人谎称转账金额大于卡内余额无法转账成功，而在受害人转账前的几秒钟，他们悄悄向其银行账户汇入缺少的金额，这样转账就能顺利成功。

自今年2月开始，该诈骗团伙先后作案数十起，诈骗金额高达40余万元。目前4名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪已被刑事拘留。

南京江北大道昨晚惊险一幕

重型货车失控连撞20辆小车 两人轻伤，司机被刑拘



网传事发现场图片 (请作者联系我们领取稿费)

快报讯 (记者 王瑞 孙玉春) 11月13日晚8点半左右，在南京江北大道，发生一起多车追尾严重事故，一辆重型自卸货车，失控后如“碰碰车”，一路撞向前方，导致20辆车不同程度受损，事故造成两人受伤。目前警方正对事故作进一步调查。

事故发生在江北大道快速路，靠近宁天城际铁路信息工程大学站。事故发生后，便在微信朋友圈开始疯传。

网友拍摄的视频和照片显示，多辆车被撞得东倒西歪，路面一片狼藉。网友拍摄的照片中可以看到，肇事车是一辆南京牌照的大货车，司机呆在车内，车头部分受损。而相比之下，多辆被撞车严重受损，有些车尾部几乎报废，还有不少车则是被连环追尾。其中一辆白色的小车则被撞得翻倒在路中央，路面有油迹。而车壳和零件碎片则飞得到处都是。从视频中可以看到，事故发生后，车上的人都下来了，快速路上全都是惊慌的人。整个快速通道由北向南方向完全堵死。由

截至发稿时，“@南京交警九大队”发布最新消息称，肇事驾驶员郭某某尿样已检测，结果呈阳性，血样仍在送检中。肇事车辆的安全状况及车辆载重等情况需相关部门出具检验报告。目前肇事驾驶员郭某某已被刑拘。

你还敢自拍照发朋友圈吗？

南京多人收到PS“裸照” 还有打款30万的敲诈信

快报讯 (通讯员 秦公轩
余其悦 记者 陶维洲) 自己明明没有拈花惹草，却收到“艳照”，被敲诈30万元。最近南京多名市民遇到这样的尴尬事。警方调查发现，所谓的“艳照”其实是有人通过制图软件合成的，而当事人的头像照片来源，很可能是他们发在微信朋友圈的自拍照。

11月10日，在南京某银行工作的小张收到一封挂号信，里面有一张他和一女子的裸照合影。小张大吃一惊，自己从来没做过为何竟有这种照片？随照片一起寄来的，还有一封信，上面写着：“我们已经掌握你的丑行，限你三天之内往我银行卡上打30万元，否则就将你的相关秘密和隐私，向银行举报，上传互联网，让你身败名裂！”

小张仔细查看照片后发现，自己平时热爱健身，身材

较瘦，虽然裸照里的男子面相确实是她，但照片上的人身材明显发福与自己的形象不符。随后，小张拨打110报警求助。

接警后，民警将这张照片带回了派出所，并立即联系相关技术人员进行鉴定。经鉴定，该照片为使用电脑软件PS合成照片，头部与身体衔接处明显不自然，PS的技术并不算高明。小张告诉民警，不法分子很有可能是从朋友圈里找的自己头像。

南京秦淮警方介绍，近期他们发现不少市民收到了此类电脑PS裸照的敲诈，而对象多为企业事业单位工作人员、公务员等有一定社会地位的人群。在此，警方提醒广大市民，一方面要提高自身照片、隐私的保护，另一方面收到这样的“艳照”后应当第一时间报警，并积极收集相关证据，配合公安破案。